

缺牙不治后悔不已 齿科精艺美牙重生

牙博士即刻植牙技术疑难案例真情揭秘(二)

牙博士入驻宁波以来屡创佳绩,成功解决了众多疑难种植案例,一时好评如潮,市民有口皆碑,在宁波口腔医疗界掀起一阵齿科精治热潮。笔者将对牙博士口腔医院查访研究,分析其屡屡攻破疑难病例的背后原因。

仅一颗牙缺失 却失去了近半口牙

在宁波牙博士口腔医院,笔者采访到了一位经营文具厂的高先生。高先生4年前不慎磕掉了一颗牙齿,但是一直没有去医院就医,2年前他发现自己的牙缝变大,牙齿松动,咀嚼功能大不如前了。刚开始,因为还能将就着吃饭,高先生没有引起重视。生意上的事情一忙起来就没有时间顾及自己身体,没想到,缺牙不治仅几年时间,加上长期的吸烟饮酒,高先生上半口牙齿竟然松动脱落了6颗!其生活更是受了影响:

1、牙缝里经常塞菜叶、肉丝,还有口臭,说话想亲近些总被对方嫌弃;

2、经常牙龈肿痛,吃东西就痛到流泪,有时吃点药效果也不明显;

3、胃口变差,吃饭时只能挑软烂的食物;

4、由于缺牙,牙龈萎缩,面颊肌肉凹陷,显得苍老了许多。

在宁波牙博士口腔医院就诊时,韩国首尔大学医学博士金勇和借助先进设备立体扫描采集口腔信息,发现高先生的缺牙部位牙龈严重萎缩,连累了上半口6颗牙齿,其余牙齿也均有不同程度的松动。金勇和博士提醒各位牙缺失患者,牙齿缺失后,应尽早到口腔医院进行就诊,以免错过种植的良好时机。牙齿缺失后,牙槽骨就开始了吸收,就像没有了植



被的土壤会流失一样,缺牙时间拖得越久,牙槽骨失去的也越多。牙槽骨严重吸收又要种牙时,就意味着先得植骨,这就增加了手术难度,增加了手术时间,提高了手术费用,严重者甚至会失去修复的可能。诊断结果把高先生吓得不轻,他坦言:平时光想着生意赚钱,没有照顾自己的身体,真是后悔不已。

韩国名医力挽狂澜 优牙复得

种植牙技术是当今牙科领域难度较大的项目之一,高先生走访宁波多家大型口腔医院,几经斟酌最终选择了拥有韩国专家坐诊的牙博士口腔医院,并且成功预约上了韩国首尔大学毕业的金勇和博士为其种植牙手术操刀。金勇和博士为高先生施行的是牙博士的即刻植牙技术,在先进口腔检测设备的“火眼金睛”下,事先根据高先生牙缺失情况、牙槽骨高度、宽度与密度、上颌窦及下颌神经线等数据情况;利用数字化三维成像技术对种植牙植入的角度、深度、种植位置详细计算,设计出理想的修复方案;手术过程中,主刀医生根据规划好的方案,只切开细小微孔(3-4毫米),将种植体精细地植入患者牙槽骨中,

待种植体与牙槽骨融合后,镶上牙冠。即刻植牙技术传承韩国齿科豪门数十年的科研成果,专门针对亚洲人口腔环境、牙床环境设计,讲究对每一颗牙齿的精雕细琢。整个手术过程安全微痛,出血少,恢复快,完成整个手术仅需一顿饭的功夫,被誉为“适合亚洲人的种植体系”。

笔者再次采访了已经成功植牙的高先生,他开心地表示,自从安上了牙博士的种植牙,生活发生了众多喜人的变化:

1、食欲大增,这几年牙齿一直没劲,鸡鸭牛肉吃了塞牙缝,还嚼不烂,后来牙齿脱落,吃饭只能喝粥,现在都可以大快朵颐了。

2、交际顺畅了。原先,牙齿泛黄,还有口臭,跟客户、领导讲话的时候人家躲得远远的。现在“种出”的牙齿可以媲美真牙,非常协调美观,牙龈炎、口臭这些尴尬都没有了。

3、心情变好了。这些年的牙齿问题搅得自己吃饭睡觉都不安稳,现在吃得好睡得香,整个人的心情都变好了。

精专种植 抢占口腔医疗科技制高点

专研种植技术的牙博士口腔医院入驻甬

城短短数月时间,就不断刷新宁波高难度种植牙记录,成功为85岁高龄老人、缺牙30年牙槽骨严重萎缩的张女士及众多疑难病例患者施行了即刻植牙手术,引起宁波口腔医疗界的广泛关注。

笔者发现,牙博士口腔医院能够在宁波创下众多口腔疑难种植记录,其尊贵贴心的诊疗服务更受到广大媒体和市民朋友的好评如潮并不是偶然的巧合。牙博士口腔医院精研口腔种植技术,引进全球先进的口腔诊疗设备,采用严格的无菌诊疗模式,汇聚中韩等国知名口腔医疗专家,包括牙博士口腔韩方院长金君成博士,Irwin Smigel Price 国际审美口腔大奖获得者郭起泰博士,韩国首尔大学金勇和博士,牙博士口腔医院院长程际朝,牙博士口腔医院种植中心主任王道军等。其专家团成员在齿科领域拥有数十年从业经验,在牙科领域享有盛名,得到国际牙科领域的广泛认可,中韩众多明星曾接受过这些专家的服务。数十年齿科精艺、先进诊疗设备、无菌手术环境、权威专家团队,构成了宁波牙博士口腔医院的行业领先水平,成为业界竞相效仿的典范。

采访小结:随着牙博士口腔医院带来的影响,韩国专家和种植技术在宁波广受追捧,越来越多的患者在治疗时选择钦点韩国专家;而且种植技术又是口腔医疗中的“塔尖”技术,那么作为消费者,学会选择高品质的医疗服务和经验丰富的专家。

记者 毛雷军

咨询拨打东南商报健康事业部
“一拨就灵”热线

我的晚年我做主,活出风采,活出质量 宁波夕阳红老年人俱乐部正式成立 招会员了

您是否因退休年长还身怀艺术才能、心怀艺术追求?您是否因儿孙羽翼丰满无法陪伴而孤独寂寞,无所事事?您是否晚年独在异乡,缺少朋友?您是否正在寻找一个让您安心放心的平台,展示自己的才艺,发挥余热?

为给广大中老年朋友带去更多的健康与欢乐,让中老年人

享受晚年的健康和幸福;宁波夕阳红志愿者联合牙博士口腔医院,于2015年9月成立“宁波夕阳红老年人俱乐部”,旨在为广大中老年朋友提供各类免费的才艺展示或优惠的健康信息及人文交流平台。俱乐部的宗旨是:让中老年朋友花较少的钱,过更精彩丰富的生活。

报名对象:具有一定文艺才能(舞蹈、曲艺、摄影、书法等)或者为人热忱、性格开朗,热爱组织或参加各类活动的中老年朋友。

报名拨打东南商报健康事业部“一拨就灵”热线

办公室瑜伽五个招式 有效缓解白领慢性病



白领久坐
电脑旁,容易
引发一些常见
的慢性疾病,
比如鼠标手、
下肢静脉曲

张、肩周炎、干眼症等等,适当的做一些瑜伽运动是可以缓解这些慢性病的,办公室瑜伽解决久坐病仅需五招。

一、基本呼吸法

瑜伽术认为人类依赖吸取宇宙的能量而生存,而在有生命素之称的空气、阳光、泥土、水分和食物中,呼吸空气是最为重要的,呼吸包含着神奇的力量。

方法:坐在椅子上,双腿并拢。一手扶在大腿上,一手放在腹部,收下颌,脊椎伸直。先腹部放松,用鼻子吸气,并用力扩展喉和胸,使气充满胸、腹部,肚子鼓起;然后放松下颌、呼气,同时放松胸部,肚子渐渐下去。呼气时要用吸气时的两倍时间从鼻子慢慢呼出、呼尽后,保持屏息状态1-2秒钟。

意识力:放在腹部呼吸上。

注意事项:瑜伽的呼吸有深呼吸、轻呼吸和静呼吸。根据动作的幅度大小、难易程度而采用不同的呼吸方法。不论练什么,在练前练后都要这样调整呼吸,每次做5秒钟。

二、坐姿转背姿势

方法:坐在椅子上,右手扶左膝关节,左手扶在背后或右髋关节上,吸气时转体,静止15-30秒,自然呼吸,然后还原呼气。左右各做四次。

意识力:集中在腹部。

注意事项:回转时转腰、胸、颈、头、脚要固定,背肌要伸直,头尽量向后方转,往远处望,最好看绿色的物体,放松眼睛。

三、骑士姿势

方法:坐在椅子上,双腿左右分开放在椅子两侧边沿,膝盖伸直,从头到尾骨要非常直。(图4)双手抬至胸前,上下重叠、挺胸立腰、领下收,然后将臀离开椅子上提10公分高,呈马步蹲式,要屈膝下腰,颈、背尽量伸直,呼气。然后双腿逐渐上伸直,提腰,站立。

意识力:集中在腰腹上。

注意事项:呼吸与功法配合好,双脚要站稳。

四、牛面式

方法:坐在椅子上,将背肌伸展右手向后由上而下,左手由下而上,绕到背后,双手在背后勾住,胸廊尽量张开,静止10秒。然后换相反方向。

意识力:放在被拉扯向上的胸部。

注意事项:将手勾在一起,注意转头时双眼尽量向正后方望去,上面的肘关节有被强

劲拉扯向后的感觉。重复3次。

五、收缩腹提举内脏功

方法:站在椅子后面,双手扶椅背,双腿开立,弯曲。闭上双眼,将气吐尽后屏息,收缩腹部,好像将整个内脏器官向上提起,保持这种姿势1-3秒。放松腹部,吸气。练5-10次。

意识力:放在小腹、呼吸上。

注意事项:尽量用鼻子呼吸,上提时,肛门也要同时上提。

